

天气晴朗油菜花正艳 有些地方已经美出圈

带上这份“地图” 赶紧出门赏花吧

▶两百多亩的壮观花海

推荐地点: 万福东路窑头村

推荐理由: 面积巨大、花海壮观、交通方便。油菜花开，遍地金黄，游人三五成群走在田埂上尽情欣赏着金灿灿的花海，不时用手机、相机拍摄，定格这春天的美景。蜜蜂在花间飞舞采粉，忙得不亦乐乎。花海中放着一顶轿子，大人小孩纷纷把它当做道具拍照。这是2月26日下午记者在万福东路窑头村看到的场景。

由于游人众多，为了维护现场秩序，窑头村村委派人在万福东路右转到油菜花海的路口值守，不允许小车驶入，可以停到旁边的收费停车场。

“我住在七里店路，听说这里的油菜花面积很大很好看，就带着孩子来看花拍照，开电动车20分钟就到了。”李女士说，自己站在田间地头，看着金灿灿的油菜花，心情格外愉悦。

“我们这里的油菜花有280多亩，应该是市区周边面积最大的，目前免费观赏。近段时间天气不出，周末每天有上万人来看，非常火爆！”窑头村支书杨生发说，村里计划3月11—12日举办花海节，有舞龙舞狮等活动，还准备再建几个临时停车场方便停车，希望引来更多游人。这片花海的花期比较长，市民3月底前都可以来欣赏拍照。

出行建议: 这片油菜花海在万福东路北侧，“窑头共享菜园”或“窑头果桑园”。如果从七星区方向过来，下了龙门大桥再行驶约2公里，右边就能看到花海。近期，这里游人众多，附近停车相对困难，如果距离不远，建议市民尽量开电动车前往。

出行建议: 这片油菜花海在万福东路北侧，“窑头共享菜园”或“窑头果桑园”。如果从七星区方向过来，下了龙门大桥再行驶约2公里，右边就能看到花海。近期，这里游人众多，附近停车相对困难，如果距离不远，建议市民尽量开电动车前往。



↑窑头村的花海中放着一顶轿子，吸引了众多游人。

▶开往春天的动车与油菜花完美入镜

推荐地点: 遇龙路田心里村、罗家村

推荐理由: 距离市区近、能拍动车，还能买到现挖的莲藕。这两天，遇龙路田心里村和罗家村的油菜花迎风绽放，犹如一片金色地毯，与群山、动车和蓝天相互映衬，景致美不胜收，吸引许多市民游客前来踏青、观赏、拍照。大家徜徉在花海中，尽情享受春天的美好时光。

2月24日下午，太阳露出了笑脸。秦小姐站在田心里村油菜花海中的田埂上，摆好造型，闺蜜拿着单反相机“咔”的一声记录下这一美景。“我住在铁西小区，听朋友说这里的油菜花不错，就专门喊闺蜜一起来拍照。”秦小姐说，她很喜欢这里，因为能拍到油菜花和动车在一起的画面。

“我住在铁西小区，听朋友说这里的油菜花不错，就专门喊闺蜜一起来拍照。”秦小姐说，她很喜欢这里，因为能拍到油菜花和动车在一起的画面。

罗家村的村民谢大哥正在田里挖莲藕。几位赏花的市民看莲藕不错，每人花10元钱各买了5斤。“我们村和田心里村就隔一条水渠，两边都有油菜花。欢迎大家来看油菜花，我也能顺便卖点新鲜莲藕给大家。”谢大哥跟记者说。

田心里村的熊阿姨正在地里劳作，她表示欢迎市民游客来欣赏拍照，不过要顺着田埂走，不要踩踏庄稼。

出行建议: 由于村里道路不是很宽，建议市民骑行或坐公交前往。乘坐21路公交到终点站绢纺厂下车，再往前走约1.5公里就能看到花海。途中看到右边刻有罗家村的大石头后右转。开电动车可以导航搜索“田心里”。如果从万象城出发，走黑山路进入官桥村，下穿铁路后再开1公里多就到，全程只有3公里多，开电动车只要10多分钟。

下转03版 ▶

↑一列动车从田心里村的花海旁驶过。